
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Патріарх Сербський Порфирій: намісник Києво-
Печерської Лаври опинився в ув'язнені через свою
релігійну приналежність

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.07.2023. 22 липня Святіший Патріарх Сербський Порфирій
направив письмові звернення до низки релігійних лідерів та представників міжнародних
організацій і правозахисників, закликавши їх використати свій авторитет у світі для того, щоб
сприяти звільненню намісника Києво-Печерської Лаври митрополита Вишгородського та
Чорнобильського Павла. 

 14 липня митрополита Павла за рішенням одного з районних судів української столиці було взято
під варту і поміщено до в'язниці. Раніше протягом кількох місяців він перебував під цілодобовим
домашнім арештом. 

 Серед адресатів листів – Предстоятелі Помісних Православних Церков, Папа Римський
Франциск, глава Англіканського співтовариства архієпископ Кентерберійський Джастін Велбі,
генеральний секретар Організації Об'єднаних Націй Антоніу Гутерріш, верховний комісар ООН з
прав людини Фолькер Тюрк, а також Всесвітня Рада Церков, Конференція Європейських Церков,
керівництво Комісії єпископських рад Європейського Союзу, організації Amnesty International та



Freedom House, повідомляє сайт Сербської Православної Церкви. 

 Як зазначає Святіший Патріарх Порфирій, у часи масштабних, важких і небезпечних історичних
змін, якими, безумовно, є сьогоднішні дні, кожна людина, яка виступає за справедливість,
зобов'язана, незалежно від своєї релігії, нації, ідеологічних чи політичних переконань вказувати на
несправедливість, яка чиниться по відношенню до окремих осіб та їх прав. Прикладом такої
несправедливості є ситуація з митрополитом Вишгородським та Чорнобильським Павлом. 

 У посланнях вказується на неюридичний характер підстав для такого рішення. Його Святість
підкреслив, що воно, з одного боку, є наслідком важкої обстановки в Україні, де триває військовий
конфлікт, а з іншого боку – висловленням намірів чинної влади захопити Києво-Печерську Лавру,
одну з найважливіших святинь усього православного світу. 

 Звертаючись до релігійних лідерів і міжнародних діячів, Сербський Патріарх Порфирій з болем і
гіркотою вказав на те, що митрополит Вишгородський і Чорнобильський Павло, який завжди
закликав до миру, а також до припинення конфліктів і пошуку вирішення шляхом діалогу, не може
бути засудженим і підданим ув'язненню за політичні переконання, йому не повинні бути
інкриміновані слова, а тим більше його спосіб думок. 

 Митрополит Павло опинився в ув'язнені через свою релігійну приналежність, і це кричущий
приклад порушень прав людини, констатував Його Святість, зазначивши: «Його арештували, тому
що він православний ієрарх, вірний своїй Українській Православній Церкві та Вселенському
Православ'ю». Митрополит Павло – «непохитний хранитель монастиря, ігуменом якого він є». І в цій
якості він є непереборною перешкодою тому, щоб надати «видимість законності та легітимності»
захопленню Києво-Печерської Лаври іншою структурою, що має вигляд церкви. 

 Святіший Патріарх Порфирій закликав стати на захист митрополита Павла і зробити все можливе
для його визволення. 

 Як повідомлялося раніше, 15 липня 2023 року Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил
звернувся до Предстоятелів Помісних Православних Церков, низки релігійних діячів та
представників міжнародних організацій з посланнями, в яких повідомив про переслідування
намісника Києво-Печерської лаври митрополита Вишгородського та Чорнобильського Павла,
закликавши їх звернути увагу на гоніння на канонічну Українську Православну Церкву, що
відбуваються в Україні. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90557/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

